Teomerpusn, 8 ”A”, 20 cenTsabps, 3aganme HA YPOK.

1) Hangure yrasr npsamoyroassoro tpeyroasuuka ABC (LC = 90°), ecau ero meauana C M nepneHquKyIsapHa OUCCEK-
Tpuce BL.

2) B upsamoyroasuom rpeyroasauke ABC runorenysa AB = 6, /B = 30°. Ha BC Beibpauna rouka T’ rak, uro ZBAT =
15°. Hangure TC.

3) Ha cropone BC mpamoyroasuuka ABCD Baara Touka E tak, aro ED — 6uccektpuca ZAEC. UssecTHO, 9TO
AD =2.CD. Haugure ZCDE.

4) Meguana npsaMOyroJbHOIO TPEYrOABHUKA PaBHA ero cropone. Kaxon yroa ona o6pasyer CO CTOPOHOU, Ha KOTOPYIO
onywena? (Buumanue! B 3agate BO3MOKHEL ABa ciLydast!)

5) Ha cropone AB pasrocroponsero rpeyroasuuxka ABC Boibpanu Touky L, na cropone BC' — Touky M, a Ha cTopoHe
AC — mouky N. UssectHo, uro ML1AB, LN1AC u NM 1 BC. Haugure, B kakoMm oTHotennn Touku L, M u N nenat
COOTBETCTBYIOIINE CTOPOHEL

6) B mpsamoyroasHOM TpeyronbHuke nposefena seicora CH k rumorenyse AB. Ha sTon BoicOTe OTMETHIN TOUKY K
tak, ¥ro AH = CK. Yepes K nposeiena npsmas, napajiieibHas MUIOTEHy3e, KoTopas nepecekaer karter BC B Touke L.
Haungnre ZALB.

7) B npamoyroasuoM Tpeyroasuuke ABC runorenysa AB =4, /A = 15°, CH — sricora. Hangure CH.

B

TeomeTpusa, 8 ”A”, 20 ceurabpsa, foMalllHee 3aJaHue.

1) B mpamoyroasrom tpeyromsauke ABC nposenena sricora CH. Ilycts CL
— ouccexkrpuca ZHCA. loxkaxure, uro BE = BC.

2) Cuapyxu xBagpara ABC D Bribpana Touka P, a BHyTpU KBaIpaTa — TOY-
ka ). Uaeectro, uro Tpeyronvuuku BPC u CD() pasuocropounwue. [Jokaxu-
e, auto AC = PQ.

3) IpaMOyTOJbHEIN JUCT GyMaru COTHYJM TAK, KaK MOKA3AHO Ha DPUCYHKE.
Hangure DK : AB.

4) B ocrpoyromsaom Tpeyrompauke ABC nposenensr Boicoter AA’ uw BB| a
rakxke meguana C'C’. Tokaxure, aTo Tpeyrombuuk A’ B'C’ paBrOGEIDECHHDIN.
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